

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!

В № 2 за 1981 г. замечены следующие опечатки:

Страница	Строка	Напечатано	Следует читать
3	1-я (снизу)	$\min \langle \varepsilon^2 \rangle = \dots$	$\min \langle \varepsilon^2 \rangle = \dots$
10	7-я (снизу)	$n^2 = \dots$	$\bar{n}^2 = \dots$
40	26-я (сверху)	$\ln D^{-1}(t+\Delta t) $	$\ln D^{-1}(t+\Delta t) $
83	9-я (сверху)	$\rho'(\theta d^0)$	$\rho'_t(\theta d^0)$
96	6-я (сверху)	БПФЗУ	БПФЗУ